



更多精彩内容见本报微信

唐山上半年退出全国空气质量后十位

为历史首次,1至6月份优良天数105天,同比增加9天

详见18版



勇敢挑战自己



港城迎来火热研学季

燕都融媒体记者 刘光昱 摄

北京孩子暴风湖营地训练“意志力”

金秋港城迎来火热研学季

京城小学生走进暴风湖营地开展意志力课程活动

本报讯(燕都融媒体记者刘光昱)观星、攀岩、滑索飞渡、丛林穿越……北戴河暴风湖运动探险营中,一项项精彩而又别有趣味的营地研学项目吸引了各地小学员们,他们尽情地感受着港城营地研学的丰富精彩。9月3日,由北京建华实验学校与绿野天知国际教育科技(北京)有限公司联合举办的“锻造钢铁意志,打造精英少年”小学生意志力课程在北戴河暴风湖运动探险营地开营,二百余名来自北京建华实验小学四年级的学生们满心期待地走进暴

风湖营地,师生们在营地教官的带领下进行为期四天的意志力课程。凉爽的天气,丰富多彩的国际化营地活动,森林、大海、湖泊、山野环绕的营地环境,让来自北京的小学员们尽享港城研学的喜悦与收获。

该校德育主任王青介绍,建华学校按照学生年龄和接受能力的程度为学生们制定了不同的研学课程,孩子们一年要走出校园进行多次研学活动,四年级的学生在秋季主要进行“意志力”训练,五年级以“行动力”为主题,六年级

主要培养孩子们的“创造力”。新学期开学伊始,学校和合作方制定了来北戴河暴风湖运动探险营地进行“意志力”课程后,受到了所有家长和学生的欢迎。

金秋的北戴河美不胜收,而暴风湖营地又是在美丽的北戴河专门为孩子们精心营建的国际化、专业化的研学营地。开营仪式后,小学员们立即分组来到各个营地项目场地,进行各项课程活动。王青主任介绍,该课程设计是让孩子们在研学活动中实现自我挑战、增强团队协作并提高自

我意志力。暴风湖营地很专业,是我们看到的北京周边最美、最专业的营地,也希望通过这次研学活动,加强北京各小学与秦皇岛各个研学营地之间、师生之间的了解与合作,共同促进两城市青少年研学旅行的合作与发展。

据了解,金秋九月,暴风湖运动探险营地不断迎来各地中小学员营地研学,北戴河也成为京津冀营地研学火热目的地,随着一批又一批的中小学员研学营在暴风湖运动探险营地等开营,港城迎来火热研学季。

新华联合国花园等因物业问题遭投诉

详见19版

补贴标准确定!

唐山要对这些人进行职业技能培训

详见20版

新闻热线

唐山 0315-2340000
秦皇岛 0335-3890000

燕赵都市报+冀东版
零售价 每份一元